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Das OS ABSYS Leistungsprofil 
 
OS ABSYS ist eine betriebswirtschaftlich orientierte Branchenlösung für die  
Druckindustrie und seit 1965 über 300mal in mehr als 8 Ländern weltweit  

installiert worden. Neben den branchenspezifischen Komponenten integriert es 
Office-Anwendungen und Horizontalsoftware, für Lohn und Gehaltsabrechnung  
und Finanzbuchhaltung. Über die Funktionalitäten eines reinen ERP-System zur  

Planung und Steuerung („Controlling“) des Betriebes geht OS ABSYS weit hinaus.  

 

 
Was heißt das für Ihren Betrieb? 

 
Sie können mit OS ABSYS alle kaufmännischen Bereiche Ihres Betriebes steuern.  

Der Vertrieb wird unterstützt durch eine schlanke und sehr effiziente  CRM  
Anwendung. Innen- und Außendienst verfügen immer über die aktuellsten Kunden-

daten. Der „Job-Monitor“ in OS ABSYS koordiniert alle Aufgaben in Betrieb und  
Außendienst bis zur erfolgreichen Erledigung und Archivierung. Durch gezieltes 
Nachfassen gewinnen Ihre Mitarbeiter neue Kunden und neue Aufträge. Jeder  

Berechtigte sieht den vollständigen Schriftverkehr mit dem Kunden oder eben nur 
Bereiche wie Arbeitspapiere, Rahmenverträge, Lieferscheine und Rechnungen, aus 

laufenden oder abgeschlossenen Aufträgen.  
 
Der bewährte Web Shop ermöglicht Ihren Kunden die sofortige Auftragserfassung.  

Über einen Browser können berechtigte Kunden ihre Daten einsehen und Aufträge 
aktivieren: Lagerstände pro Artikel, laufende Aufträge, Freigabe von Wiederhol-

aufträgen und Erfassung von Lieferabrufen durch Händler sind nur einige der  
Möglichkeiten, die Sie Ihren Kunden jetzt anbieten können.  
Mit Web-to-Print und auch Print-to-Web-Lösungen, also eine direkte Kommuni- 

kationsmöglichkeit vom Druckprodukt aus zu einer Website, verbessern Sie Ihr  
Angebot für Ihre Kunden und das komfortabel ohne Softwareinstallation, einfach 

nur per Browser, über Handy oder iPad/iPhone. 
 
Aufträge aus Ihrem Web Shop oder unserer – in der Benutzeroberfläche ähnlichen – 

„schnellen Auftragserfassung“ werden automatisch eingestellt, kalkuliert, die 
Lauftasche als elektronisches Dokument erzeugt. Die grafische Plantafel  

unterstützt komplexe Betriebs- und Produktstrukturen, von der Vorstufe bis zur 
vollstufigen Buchbinderei und sogar vielstufigen Buchproduktionen. Vorhandene 
Maschinen, die noch nicht mit OS JDF angesteuert werden können, schließen wir 

per Direktanbindung an (MAN, KBA, Heidelberg) und erzeugen z.B. Maschinen-
tageszettel mit Stunden, Brutto- und Nettomengen sowie Makulatur-Ursachen.  

Ergebnis ist eine Betriebssteuerung „real time“: Sie haben jederzeit den Überblick 
über die aktuelle Situation in der Technik und können schnell reagieren. 
 

Mit der kompletten Einkaufslösung, von der Bedarfsermittlung über Anfrage und 
Bestellung von Material und Fremdleistungen bis zu Wareneingang, Rechnungs-

prüfung und der automatischen Erzeugung der Datensätze für die Buchhaltung, ist 
ein sicherer Ablauf im oft größten Kostenblock gegeben, bis zur bilanzsicheren  

Darstellung. Alle Daten stehen für eine SRM („Supplier Relation Management“)  
Anwendung zur „Optimierung der Lieferantenbeziehungen“ zur Verfügung. Großbe-
triebe kennen die Vorteile, Ihnen stellt OS ABSYS alle Möglichkeiten zur Verfügung.  
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Über das eingebaute Dokumentenmanagement erfüllen Sie auch Ihre  

Archivierungspflichten zur Aufbewahrung von e-Mails und Schriftverkehr mit allen 
Funktionen, die sonst nur teurere DMS-Pakete als Stand-Alone-Lösungen bieten. 
Selbst erzeugte Faxe und Emails werden hier ebenso automatisch eingestellt wie 

sämtliche Versionen der Auftragstaschen und evtl. Abteilungsscheine, denn  ISO 
9001 wird bei uns aktiv gelebt und nicht als Belastung gesehen. 

 
 
Wo wir uns unterscheiden – zu Ihrem Nutzen 

 
Die Geschäftsleitung erhält von OS ABSYS aktuelle Daten „in Echtzeit“. Das  

durchgängig realisierte Konzept der Buchungsperioden stellt sicher, dass z.B.  
Auswertungen über unfertige Erzeugnisse auch noch nach Monaten und Jahren 

exakt denselben Wert haben wie zum Monatsabschluss, sowie dass mehrere  
Monate immer parallel bebucht werden können, wie in jeder guten Buchhaltung ist 
selbstverständlich. Dass dies beim Erfasser nicht groß auffällt, gehört auch zu den 

effizienten „Hintergrunddiensten“ einer ausgereiften Lösung. Die schon fast sprich-
wörtliche und seit Jahrzehnten bewährte Abrechnungssicherheit von OS ABSYS 

bildet bei den Mitarbeitern eine sichere Basis für ihre Analysen und Auswertungen.  
 
OS ABSYS stellt einen durchgängigen Informationsfluss vom Kunden durch die  

ganze Produktion bis zur umfangreichen Versandlogistik und in die Auswertungen 
aller vernetzten Systeme sicher. Ob als browserbasierende Internetanwen-

dung oder als klassische Client/Server Lösung: mit OS ABSYS.NET steht Ihr Betrieb 
nach innen und außen auf dem neuesten Stand der Technik. Und der ist jederzeit 
im eigenen Haus auch änder- und erweiterbar. Der Quellcode dafür wird mit  

ausgeliefert und kann von Ihnen einfach angepasst werden. Ihr Betrieb verfügt 
über die beste Basis für seine unverwechselbare Leistung und Position am Markt 

und hat auch in Zukunft Erfolg! 
 
 

Mit anderen Worten: „Der Erfolg ist oft nur eine Idee entfernt….“  
 

 
OS ABSYS  - die Software der neuen Generation! 
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